



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICAÇÃO II

EDITAL 2º semestre/2022 – Processo Seletivo de Inscrição de alunos para os cursos do Centro de Línguas CELIN do Campus Poços de Caldas

No edital nº 37/2022/CEEAD/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS altera-se as informações a seguir.

Onde se lê:

1. As inscrições serão realizadas no período de 05 a 12 de setembro de 2022 (23h59).

Leia-se:

1. As inscrições serão realizadas no período de 05 a 16 de setembro de 2022 (23h59), exclusivamente para as turmas cujo limite de inscritos não tenha sido atingido.

Considerações:

1. As turmas iniciaram na semana de 12 de setembro de 2022.

2. Os alunos que NÃO estiveram presentes na primeira aula poderão comparecer na semana seguinte para receber as orientações de estudos e participar regularmente das aulas.

3. Abertura de novas turmas, com prazo de inscrição até 16/09/22:

- Inglês Básico I – turma 3 – 20 vagas – Quarta-feira (13:15 – 16:15) – Campus Poços de Caldas - SALA CELIN 03.

Link de inscrição: https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/283/

- Libras Básico I – turma 3 – 20 vagas – Sexta-feira (17:30 – 20:30) – Campus Poços de Caldas - SALA CELIN 03.

Link de inscrição: https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/282/

4. Alunos classificados como excedentes poderão ser notificados pela coordenação do CELIN para integrarem, por meio de remanejamento, outras turmas do mesmo idioma.

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Poços de Caldas, 13 de setembro de 2022.

Andrezza Simonini Souza
Coordenadora do CELIN – Campus Poços de Caldas